
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 06 de Junho de 2023 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Mauricio Tenório (MDB) 

“Excelentíssimo senhor presidente. Excelentíssimas  senhoras vereadoras aqui 

presentes. Excelentíssimos senhores vereadores. Toda população de Atalaia, 

transmitido pelo Atalaia Pop e pela Rádio local. Minha prima, assessora e chefe 

de gabinete Karla Tenório que está aqui presentes. O amigo Cícero, 

representante do Parque do Futuro, aqui presente.  

Foi a noite toda de chuva, hoje o dia todo e a gente preocupado com nossas 

estradas. Já tem três anos de mandato dessa atual gestão e não colocaram uma 

caçamba de piçarro nas estradas do nosso município. Vai ficar muito difícil 

quem tá na zona rural, vim pra cidade, porque vai começar a atolar carro, atolar 

ônibus e as dificuldades vão aumentar. É uma falta de compromisso, porque 

não justifica hoje o município pagar quase um milhão de reais a empresa Ok, 

com máquinas e elas não estarem atendendo comunidade rural. Ficamos muito 

triste em ver hoje uma gestão sem compromisso com a população. A zona rural 

está hoje abandonado por essa gestão, numa situação muito critica. 

Senhor presente, fiz um vídeo neste sábado e até solicito que esse 

pronunciamento chegue ao Ministério Público, porque vai ser caso de 

Ministério Público e caso de política daqui a uns dias. O cemitério de Boca da 

Mata está abandonado e com lixão do lado. As covas sendo cavadas por 

cachorro. Daqui um dias vai ter cachorro arrastando restos mortais que está 



enterrado lá e vai ser muito difícil a gente ver isso nas matérias, com o 

município abandonado dessa natureza.  

Quando vi um vídeo aqui da prefeita, de 2020, antes de ser candidata, fazendo 

vídeo em cemitério dizendo que os vivos e os mortos vão ser tratados com 

carinho. Mas, nem os mortos estão sendo tratados com carinhos e nem os 

vivos, pela perseguição que tá com os funcionários públicos.  

Vi áudios nesses dias, por grupo de whatsapp, que a violência no secretaria do 

município tá muito grande. Num tempo desse, um secretário ai quis tirar o 

couro do jacaré, deu uma pisa. Agora esses dias vi uma secretária que tentou, 

segundo os áudios, atropelar uma pessoa do município. Vai ser ruim agora, a 

gente não pode falar, o direito está sendo cerceado em nosso município, 

porque quando você fala, você é a ameaçado. Então, temos que procurar as 

autoridades lá fora, para defender a população. A população quando fala, sofre 

alguma agressão e alguma perseguição. Estamos aqui para defender vocês 

atalaienses desses maus gestores e dessa prefeita da enganação, da mentira 

que tá no município de Atalaia. 

O município de Atalaia tem que ter alegria, tem que ter festa, mas quando tem 

remédio, quando tem estrada, quando a educação e a saúde estão funcionando. 

Aí é admissível fazer festa. Mas, estão fazendo festa, gastaram mais de meio 

milhão de reais. E ainda penalizou a população de nosso município nesta festa, 

porque estive em Marechal Deodoro numa festa essa semana, junto com o 

deputado e não tinha Lei Seca na festa. E a Lei Seca veio para dentro do nosso 

município pra prender e pra multar. Isso é inadmissível, pois a Lei Seca deve vim 

para as ALs e não para dentro do município. Aqui tem duas partes, a alta e a 

baixa, é como Salvador e o pessoal tem costume de atravessar ali, as vezes vem 

sem capacete, vem levar o menino na  escola, as vezes vem pra uma festa, pois 

tá dentro da cidade. Botaram a Lei Seca para perseguir a população, onde 

prenderam e multaram várias pessoas do nosso município. Eu  sendo prefeito 

do município, a Lei Seca não entra no município pra fazer o que fizeram com a 

população. 

Quero parabenizar os garis do nosso município.Com a força e a coragem de 

vários garis em denunciar ao Ministério Público e vim nesta Casa para fazer essa 

denúncia a mim, através dessa denúncia, chegou os EPIs deles trabalharem. Isso 

tem que parabenizar a eles que vieram pra cá, foram ao Ministério Público. Se 

não tivesse vindo, ainda hoje estava sem ser atendido. Agora era bom prefeita, 

que Vossa Excelência visse o dinheiro que eles tem, a insalubridade que eles 



tem e não estão recebendo direito. Trate este povo com carinho, que é o povo 

que limpa a cidade. Houve a festa, mas ficou o lixo e o gari foi no outro dia pra 

limpar. Então devia  esta categoria ser tratada com carinho”. 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) – Aparte 

“Vereador Mauricio, parabéns pelo seu vídeo lá no cemitério. Não existe no 

tempo de hoje, a gente conviver no Povoado Boca da Mata, onde a população 

de Boca da Mata e Sucupira abraçou a campanha da atual gestão e estão lá 

esquecidos, excerto alguns empregos que foram dados, onde acharam que com 

isso resolveram o problema da Boca  da Mata”.  

Vereador Mauricio Tenório 

“Solicito também do secretária de Infraestrutura do município, pois recebi uma 

solicitação da população, porque aqui em nosso município pagamos a taxa mais 

cara de iluminação e a Rua da Igreja, da Matriz, está toda no escuro. Solicito ao 

secretário que vá fazer reposição de lâmpadas lá. 

A gente aqui vive denunciando e cobrando. Desde o ano passado, da enchente 

passada, está a casa da Sandra com o muro caído e a água descendo em dia de 

chuva, parecendo uma cachoeira. Já levei a Defesa Civil, já levei secretário lá, 

ficaram de resolver o problema daquela rua e até hoje não resolveram. Até tinha 

feito um selo e passei pelo INMETRO, pois meu selo tem o reconhecimento do 

INMETRO, mas comecei a botar o problema resolvido, mas tive que tirar, 

porque um selo de qualidade não dá para as obras dessa prefeita da 

enganação, porque é tudo mentira, tudo mal feito. Começa e não termina, a 

prefeita da enganação.  

Temos que ver que estamos na quadra chuvosa e tem muita coisa que vai 

acontecer em nosso município. Temos que ter a preocupação de cobrar dessa 

gestão da enganação, porque é demais. Tem muita Lei aqui em nosso município 

e no nosso Brasil que é feita, mas não é cumprida. Tem Lei que não se pode 

matar, mas se matar, que não pode roubar, mas rouba, que não pode abortar, 

mas aborta, que não pode furtar, mas furta. Tem muita coisa errada nesse 

município e temos que denunciar. 

Tem uma licitação, que é um absurdo. Sabe quanto é que tá na licitação um 

ônibus, que tá recebendo do município? 16 mil reais. Agora sabe quanto paga 

para o terceirizado, sete ou seis mil reais. Quero saber onde é que tá o restante 

desse dinheiro? Pra onde tá indo o resto? Isso a gente quer saber. 



O vereador Mauricio Tenório vai tá aqui sempre presente, denunciando os 

desmandos dessa atual gestão, da prefeita da enganação e da mentira, como 

fez no vídeo do cemitério, onde ela disse que iria resolver o problema, mas já 

faz três anos eu denunciando e os cemitérios do mesmo jeito. Vou continuar 

nesta Tribuna, forte e firme, denunciando essa prefeita da mentira e da 

enganação”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Bom dia a todos. Saudar, em nome do presidente Cicinho, a todos os 

vereadores. Em nome do vereador e meu amigo Neto Acioli, saudar a todos da 

plateia. Em nome do meu irmão Roberto, como sempre, presente em todas as 

sessões. 

Tivemos um problema hoje no computador e não pudemos fazer algumas 

Indicações. Mas, vou pedir duas Indicações, para que os banheiros públicos, o 

da Praça do Zé do Pedrinho e o da Praça da Santa, ali no Churrasquinho do 

Machado, que seja aberto durante a semana, para que as pessoas possam 

utilizar o banheiro. É inadmissível, pois essa atual gestão trata como tudo fosse 

deles. Se você tem um filho e quiser fazer um jogo, não pode fazer um jogo, 

porque o estádio é da gestão e a gestão tem que dizer se quer que seu filho 

jogue ou não. Um banheiro, para você fazer as suas necessidades fisiológicas, 

não pode, porque está fechado. Eu visitei a praça no sábado a noite, conversei 

com o pessoal da Igreja que estava fazendo umas orações, perguntei ao pessoal 

se eles sabiam que aqui tem um banheiro, eles disseram que sim e que inclusive 

queriam usar gora, mas não usa porque o banheiro está fechado. E a chave fica 

com uma pessoa que não convive no local. Peço a Prefeitura que abra os 

banheiros e deixe as pessoas utilizarem o banheiro, porque ele é público e não 

de vocês.  

Quero pedir outra Indicação, para que a Prefeitura faça um banheiro público 

com estrutura, de cinco ou seis vasos sanitários, banheiro feminino e masculino, 

lá no bairro José Paulino. Um bairro que tem aquele feira, tem o movimento 

maior do que o da cidade e necessita de um banheiro público. Faça isso, porque 

pelo menos vai sair de Atalaia e deixar alguma coisa de útil para Atalaia, já que 

até agora não fez nada. 

Eu pedi a Secretaria da Câmara, para saber os valores exatos do que foi 

aprovado aqui no ano de 2021, 22 e 23 do LOA, que eu não me recordo. Eu 

estava aqui fazendo as minhas contas, de que o orçamento anula foi de pouco 



mais de duzentos milhões e mais 40% do que a gestão pediu. A de 2022 foi 

para mais ou menos 350 milhões e a de 2023 também. Somando de 2021 até 

hoje, a Prefeitura tem somado se colocamos 330 por cada ano, vai dar um 

bilhão. Com mais 70 milhões da BRK. A onde tá esse dinheiro prefeita? Até 

agora não foi feito nada na cidade. Né possível, a senhora vai passar os quatro 

anos aqui, vai sair da cidade, que o que a gente ver é o povo dizer na cidade é 

que não vota mais na senhora, que a senhora veio aqui carregada de promessa 

e até agora o que a senhora tá cumprindo da promessa é perseguir o povo. 

Ajudar, num ajudou ninguém, mas não deixo de perseguir. Um bilhão do 

Orçamento, ano que vem vai dar mais 300 milhões, um total de um bilhão e 

setenta milhões. Esse dinheiro tá onde que ninguém ver na cidade, que se 

encontra do mesmo jeito. A senhora precisou desse dinheiro para caiar os 

postes de saúde? Pra dar uma mãozinha de massa lá?  

Eu já soube por aí que quando alguém diz que estou cobrando, o pessoal da 

gestão diz, deixa ele cobrar, pois o que eles querem ver é quando eu for pra rua 

pedir voto, pois o povo não vai nem lembrar disso. Mas, num tô preocupado 

com isso não. Estou preocupado em chegar aqui e fazer a minha parte. E a 

minha parte estou fazendo. 

Acho um absurdo o que se faz em minha cidade, o que não é nada. Tanto 

dinheiro e não falo nem da taxa de iluminação, que tenho certeza que a 

próxima gestão que entrar na cidade de Atalaia, a primeira coisa que vai fazer é 

derrubar esse projeto da senhora. Essa taxa de iluminação pública é um 

absurdo. De uma forma ou de outra, a senhora mexeu com todo mundo de 

Atalaia.  

Venho recebendo muitas mensagens e ligações no meu privado, dizendo 

vereador Anderson, porque o senhor não se candidata a prefeito. Sabemos que 

uma eleição de prefeito não é fácil, mas o amanhã só pertence a Deus. 

Substituto eu tenho, a Leila pode ocupar o meu lugar aqui. A gente tá fundando 

um partido aqui na nossa cidade e quem sabe amanhã a gente monte uma 

chapa e vai brigar. Lá num tem nada para oferecer. A gente vai subir no 

palanque e vai dizer que o primeiro projeto é derrubar esse da iluminação 

pública, pois ela não existe. Tem posto de gasolina aí, que não é o meu caso, 

que tá pagando dois mil reais de taxa de iluminação pública. Um absurdo.     

Onde vamos parar desse jeito, com uma administração que acha que é a dona 

da cidade, que vive de nariz empinado e faz tudo que quer e de qualquer jeito. 

Fizeram uma festa e gastaram mais de 500 mil reais e a cidade passando a 



situação difícil que tá. Não compraram o kit escolar para o estudante, não 

deram farda, não pagaram o rateio dos professores. Ai chega e faz uma festa 

para querem enganar quem na cidade? A nossa cidade não é de gente besta e a 

senhora sabe disso, pois passou pela campanha e viu o que aconteceu. O povo 

acreditou na senhora, porque era a primeira vez, agora não vai ser tão fácil 

como foi. A senhora vai encontrar dificuldade nas casas das pessoas, pois tem 

muita gente que está esperando a senhora lá pra lhe dizer a verdade, dizer o 

que você precisa ouvir, pois a senhora acha que é a dona da verdade, que 

manda na cidade e que todo mundo aqui é submisso a senhora. Nunca que iria 

acontecer isso comigo, foi por isso que sai do seu lado. Eu segurei do lado, 

esperando que a senhora iria mudar, mas quando vi que o barco ia afundar, 

pulei logo fora.  

Se não aparecer nenhum grupo político aqui que faça oposição a senhora, eu 

vou fazer. Me junto com o Mauricio. A oposição, se não for minha vai ser o 

Mauricio, ou pode sair de nós dois, fazemos uma chapa e vamos subir nos 

palanques para dizer o que a senhora veio fazer na cidade”. 

Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

“É bom discutir essas ideias e Vossa Excelência está no caminho certo. Lá na 

frente estou esperando de braços abertos para se juntar comigo, para  fazermos 

uma Atalaia diferente”.  

Vereador Anderson Medeiros 

“Muito bem Mauricio. Lá na frente a gente faz uma pesquisa, vai pra rua 

trabalhar. Se o senhor ganhar de mim na pesquisa, pode ter certeza que estou 

do seu lado. E vamos subir nos palanques de cabeça erguida e vai mostrar, 

porque a população de Atalaia nunca vai me ver subir num palanque para dizer 

que a gestão está boa, que tem remédios no Hospital, que tá fazendo isso e 

aquilo, coisa que não tá. 

Tem vereador que soube aqui para jogar lantejoulas na gestão, que tenho pena 

dos eleitores dele. Meu Deus, como é que o cara vota num cara desse, sabendo 

que o cara tá sofrendo no Hospital , sabendo das dificuldades da cidade, 

sabendo que não teve mudança nenhuma e chega aqui para dizer que é a 

melhor gestão que teve em Atalaia. 

A cidade aqui é uma família. Os filhos da Solange são primos da Leila. A Solange 

tem um filho casado com a filha do Neto Acioli, tem uma irmã do Neto Acioli 



casada com o filho do Fernando. E por aí vai. A gente tá na cidade hoje, as vezes 

a prefeita persegue uma pessoa aqui que ela nem conhece, pois ela não 

conhece todo mundo na cidade. Do jeito que tá, porque ela tá escondida agora, 

para ela começar a conhecer o povo da cidade, ela vai ter que passar mais uns 

20 anos. Ninguém mais ver a prefeita na cidade, ela não anda. 

A situação é difícil e vocês vão ver a situação difícil nessas chuvas agora. A 

quadra chuvosa tá aí e não tem o que se fazer, o São Sebastião vai sofrer ainda 

mais do que já vem sofrendo. Num tem ninguém da Prefeitura lá. Por que não 

pegou esse dinheiro do show e gastou lá no São Sebastião? A Prefeitura tem 

obrigações na cidade, podia pegar o dinheiro e ir lá. Então, não tá preocupada. 

O projeto que o vereador Mauricio colocou aqui, foi vetado. Hoje, fazer algum 

projeto pra mandar pra lá, para ela decidir se vai aprovar ou não, não vai não e 

esse gostinho eu não dou não.  

Então, quero dizer a vocês que olhe pra cidade. As vezes diz que não depende 

de política, mas depende. Até o carro do lixo pra passar na sua porta, você tá 

dependo da politica. E o carro do lixo pra passar na sua porta, tem que ter uma 

gestão que tenha compromisso com você. Se for uma administração que não 

tenha compromisso, vamos ver o que tá acontecendo aí. O Santa Inês, o 

Mutirão, venho ligando direto para o Eraldo pedindo para que ele me ajude, 

pois o pessoal está reclamando. O Eraldo diz tá certo, mas só que ele não pode 

fazer tudo.  

Sabemos que o secretariado desta gestão não tem moral de nada. Vim ter 

certeza disso quando  foram tirar a barraca do Leo Vital. Ela mandou o Thyago 

da Guarda, muito meu amigo e tenho um respeito grande, o Elson, muito meu 

amigo e respeito muito grande por ele, a Joana que eu respeito muito e tava o 

Índio. Quatro secretários da prefeita e sabe com quem ela negociou, com a 

Luciene. A Luciene pegou o telefone para negociar com ela. O vereador 

Alexandre Tenório, da base, tava lá também. Quem negociou foi a menina lá do 

Deus é Fiel e ouvi quando ela disse, olhe prefeita, vai ficar, vai, vou conversar 

com ele que vai ficar, porque eu tenho palavra prefeita. Tô dizendo a senhora 

que vai mudar, porque vai mudar e eu tenho palavra, agora a senhora tem 

palavra, vai deixar ele no canteiro? Eu fiquei só olhando. No lugar dela, da 

gestão, quem tinha negociado era um secretário meu. Tive a decência de 

conversar com cada um deles e dizer eu a gente sabe que essa gestão não 

respeita ninguém. Respeita quem? Eu briguei, fiz parte na campanha, corri, fiz 

tudo e nunca tive o respeito que mereci, por isso que tô fora hoje. 



Então, é decepcionante. Vai se criar uma oposição em Atalaia. Vocês não 

tenham dúvidas disso, porque se não aparecer, a gente é quem vai montar uma 

oposição aqui. Muito obrigado pela atenção de todos vocês e que Deus nos 

abençoe em mais um inicio de semana”. 

Vereador Rudinho Rodrigues (PSC) 

“Bom dia a todos que nos acompanham através do Atalaia Pop. Cumprimentar 

a todos os vereadores aqui presentes, em nome do nobre vereador Neto Acioli. 

Cumprimentar a todos os presentes aqui na Câmara de Vereadores.  

Quero aproveitar minha fala no dia de hoje aqui e fazer algumas Indicações, 

que estive fazendo um levantamento esta semana. Indicações de merecimento, 

pelo trabalho prestado ou disponibilizado aqui em nosso município. 

Inicialmente quero fazer Indicação de Cidadão Honorário ao superintendente 

estadual do instituto de Identificação de Atalaia, Anízio Amorim, o qual assim 

que assumiu aquele órgão, concedeu e atendeu o pedido para trazer uma sede 

do Instituto ao município de Atalaia, que hoje encontra-se funcionando em 

pleno vapor lá no CIPS, atendendo a todos os atalaienses, que antigamente 

tinham que se deslocar para Maceió ou outra cidade, para conseguir tirar o 

documento de identificação. Realmente é um serviço prestado para a nossa 

população, inclusive atende até outros alagoanos das cidades. Atende a vários 

companheiros vereadores aqui, nesse trabalho essencial de cidadania que é o 

registro geral de identidade. 

Outro título que quero fazer indicação aqui, desde já esses títulos apresentados 

peço ajuda dos demais amigos vereadores, na aprovação. Sobre a concessão de 

título de Cidadão Benemérito ao senhor Talvanes Albuquerque, pelos anos e 

anos que presta serviços aqui na agropecuária do nosso município. Com certeza 

um dos maiores empresários que o município já tem. Por anos investe no nosso 

município, poderia está investindo longe. Seja na safra da cana de açúcar, seja 

na pecuária, concede e dá oportunidade a vários pais de família trabalhar e 

adquirir sua renda. Não só através dos serviços dele, como através dos seus 

filhos, o Dudu, o Luiz e Rodrigo, que se estende através dos seus serviços. Faço 

esse pedido a Casa, para que possamos aprovar. 

E, desde já, presidente, quero solicitar que assim que seja aprovada, faço a 

solicitação de um agendamento para concessão dos títulos que fiz a indicação 

aqui, para que possam receber. 



Quero fazer uma terceira indicação aqui, para que seja denominada a feira livre 

da Vila de Atalaia, levando o nome do José Alberto Gomes de Oliveira, o 

famoso Zé, ou José, que a gente conhecia. Um menino especial que trabalhava 

nas feiras, com seu carrinho de mão e transportando as feiras ali. Veio a falecer 

o ano passado e acho que é uma homenagem justa a um menino de bem, a um 

menino carinhoso que gostava de beijar e de abraçar a todo mundo, e que 

prestava seu serviço carregando feira no seu carrinho de mão e ganhando o seu 

ganha pão. 

Desejar uma boa semana a todos. Fiquem todos com Deus e até a próxima”. 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) 

“Senhor presidente, quero aqui desejar bom dia a todos. E dizer que mais uma 

vez não vou subir a Tribuna, é a segunda semana que não faço uso dela. Estou 

fazendo, como falei na semana passada, uma grande análise e resumo de tudo 

isso que está acontecendo e do posicionamento de alguns colegas.  

Quero agradecer a Deus a oportunidade de estar aqui mais uma vez. Terça-feira 

que vem ou no final do mês vou me pronunciar na Tribuna. Estou até com 

saudade dela, porque me sinto bem em estar sempre me comunicando com a 

população de Atalaia e com os meus amigos atalaienses.  

Tocando em frente o meu trabalho social, focando na minha vida política, na 

minha vida pública e privada. 

Aproveitando, aos atalaienses que estão me ouvindo, tive contato essa semana 

com um amigo meu e pretendo fazer um livro, contando histórias políticas, 

comportamento de políticos, de mudanças, do dia nossa no dia a dia nesta 

Casa. O título do livro, tem alguns nomes que estão pra escolher. Um dos é, 

pode isso Arnaldo? Mas, estamos vendo”. 

Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

“Vereador, Vossa Excelência é de grande importância neste Parlamento e fico 

triste de não ouvir Vossa Excelência na Tribuna. Mas, tenho certeza que Vossa 

Excelência está refletindo, analisando bem e pelo seu pronunciamento, acho 

que Vossa Excelência vai começar a fazer carreira solo a partir do mês que vem, 

aqui nesta Casa. É de grande importância, pois o município precisa de mais 

gente pra ir na carreira solo. O senhor está de parabéns e desejo muito sucesso 

nessa carreira solo”. 



Vereador Marcos Rebollo 

“Eu já faço a carreira solo há muitos anos nesta Casa, tenho meu 

posicionamento e já venho com a minha conduta. Circulo bem em todos os 

gabinetes aqui, graças a Deus. A minha fala não está indo na Tribuna, pois estou 

fazendo alguns levantamentos de indicações, que pretendo voltar a pedir de 

novo. 

Continuo na sustentação, faço parte da sustentação. Fiz parte da sustentação do 

Governo Chico, do Governo Zé do Pedrinho, do Governo Mano e continuo 

fazendo parte da sustentação do Governo Ceci Rocha. Isso não tem nada haver 

com situação ou oposição, só estou tentando refletir algumas coisas, porque 

estamos entrando na reta final política, onde já estão se organizando para os 

nossos próximos passos políticos. Então, quero fazer essa reciclagem, até 

porque fui um dos caras que mais usou a Tribuna nesse Parlamento. Estou 

aguardando e refletindo para vim com uma roupagem nova, pra vim com o 

mesmo conteúdo, mas com uma diferença nas minhas indicações. Agregar esse 

trabalho social que venho fazendo, com as minhas ações, com meus amigos.  

Como usamos tanto essa Tribuna durante esses anos e como não usei durante 

essas duas sessões, as pessoas sentem falta, mas é só refletindo o meu 

posicionamento e o estilo política que  vamos ter que adotar daqui pra frente.  

Temos que plantar a paz. Quem planta vento, colhe tempestade. Então, não 

quero fazer isso, pois circulo bem em toda Casa e isso é importante. 

Essas duas semanas que não uso a Tribuna, não reflete nada contra ninguém. 

Mas, sim um momento meu de refletir e fazer uso dela de forma correta, pois, 

como dizem, flecha lançada e palavras ditas, não voltam atrás. Antes de falar 

alguma coisa, reflita e pense se vai magoar ou se vai machucar. É bom contar 

até dez, pois evita muitas coisas. Prefiro tá fazendo essa reflexão minha mesmo, 

uma reciclagem do próprio vereador. 

Uma coisa que disse nesta Tribuna por várias vezes, é que tinha o medo e o 

orgulho de pedir desculpas. Tenho me moldado e lapidado ultimamente, 

porque isso é bom, nos engrandece e não me diminui. Isso é bom, pra ter essa 

paz. Eu pretendo fazer esse resumo. Não estou de olhos fechados e de ouvidos 

tampados, mas sim refletindo e ouvindo tanto a  situação, como a oposição 

desta Casa, assim como os anseios da população, pois foi pra isso que fui eleito.  

Obrigado senhor presidente e até a próxima semana, se Deus quiser”. 



.        

   


